
814名回答 ２年度 ３年度 ４年度 ２年度 ３年度 ４年度 ２年度 ３年度 ４年度

項　　　　　目

年度の平均値 84% 81% 81% 36% 37% 42% 4% 5% 6%

1 学校へ行くのが楽しい。 88% 87% 87% 46% 45% 48% 2% 3% 3%

2 この学校には、他の学校にない特色がある。 76% 75% 72% 22% 26% 28% 3% 6% 7%

3 先生は生徒の意見をよく聞いてくれる。 83% 80% 79% 24% 27% 30% 1% 3% 4%

4 授業はわかりやすい。 84% 84% 82% 13% 20% 23% 1% 1% 2%

5 授業で自分の考えをまとめたり、発表する機会がある。 84% 78% 87% 21% 22% 34% 1% 3% 2%

6 教え方に工夫をこらしている先生が多い。 83% 77% 81% 23% 25% 28% 1% 2% 2%

7 授業でわからないことについて先生に質問しやすい。 84% 76% 81% 30% 31% 36% 2% 4% 3%

8 先生は学習で自分が努力したことを認めてくれる。 86% 79% 83% 26% 25% 32% 1% 2% 3%

9 学習の評価については納得できる。 92% 87% 90% 30% 33% 38% 1% 2% 1%

10 先生は他の人に知られたくないプライバシーを守ってくれる。 90% 93% 92% 42% 45% 46% 2% 1% 1%

11 悩みや相談に親身になって応じてくれる先生が多い。 88% 84% 85% 33% 37% 40% 1% 1% 2%

12 安心して学校生活がおくれている。 92% 93% 93% 50% 51% 53% 2% 2% 2%

13 先生はいじめについて私たちが困っていることがあれば真剣に対応してくれる。 91% 90% 91% 38% 39% 44% 1% 1% 2%

14 先生は私たちがそのほか困っていることについて真剣に対応してくれる。 92% 89% 90% 41% 41% 46% 0% 1% 2%

15 担任の先生以外にも保健室や相談室等で気軽に相談することができる。 73% 69% 74% 25% 27% 35% 4% 6% 6%

16 将来の進路や生き方について考える機会がある。 95% 93% 93% 52% 52% 54% 0% 1% 1%

17 学校は進路等についての情報を知らせてくれる。 95% 92% 94% 52% 50% 56% 1% 1% 1%

18 学校祭や修学旅行等、学校行事は楽しい。 92% 90% 93% 60% 57% 65% 2% 3% 2%

19 生徒会活動・ホームルーム活動は活発である。 91% 86% 84% 39% 34% 38% 1% 2% 2%

20 服装や頭髪など学校の規則をよく守っている。 96% 97% 96% 71% 72% 72% 0% 1% 1%

21 授業に積極的に取り組んでいる。 91% 92% 92% 42% 44% 51% 2% 1% 1%

22 部活動に積極的に取り組んでいる。 82% 82% 83% 60% 57% 63% 11% 11% 11%

23 清掃活動に積極的に取り組んでいる。 90% 89% 92% 48% 48% 52% 1% 2% 2%

24 塾や予備校で学習している。 36% 35% 37% 26% 24% 28% 59% 61% 59%

25 命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会がある。 88% 89% 87% 37% 41% 46% 2% 1% 2%

26 人権や男女平等について学ぶ機会がある。 90% 90% 91% 38% 46% 53% 1% 2% 2%

27 環境、国際理解、ボランティアについて学習する機会がある。 72% 75% 76% 23% 29% 34% 4% 5% 4%

28 校長先生の話は興味深くわかりやすい。 70% 60% 60% 18% 15% 20% 10% 14% 15%

29 学校で、事件・地震や火災などが起こった場合、どう行動したらよいか知らされている。 80% 68% 69% 28% 23% 26% 3% 5% 6%

30 ビデオ・スライド等の視聴覚機器やパソコン等を使う機会がよくある。 85% 86% 88% 49% 47% 51% 2% 2% 3%

31 授業や部活動などで、保護者や地域の人々と関る機会がある。 51% 54% 52% 15% 21% 23% 14% 15% 16%

32
本校の育成生徒像が「主体的で挑戦心にあふれ、且つ、思いやり・気配りのできる生徒
＝登美高生は『強いから優しい』」であることを知ってい。 82% 50% 5%

1
グーグルクラスルームは、休校のときや、教科の課題などで活用できました
か。 80% 46% 7%

2 夏の課題なども含め、学習動画Classiを活用できましたか。 56% 25% 22%

3
１人１台端末、クロームブックの配付により、自分の端末からの利用が進み
ましたか。 72% 40% 9%

令和４年度　学校教育自己診断生徒回答

よくあてはまる度肯定度 全くあてはまらない度

 



令和4年度回答数473（回答率55％） ２年度 ３年度 ４年度 ２年度 ３年度 ４年度 ２年度 ３年度 ４年度

項　　　　　目

年度の平均値 83% 83% 83% 39% 36% 38% 3% 3% 3%

Ⅰ1 学校へ行くのを楽しみにしている。 84% 89% 86% 37% 37% 38% 1% 1% 2%

Ⅰ2 家庭で学校のことについて話をする。 78% 75% 74% 29% 29% 28% 3% 5% 5%

Ⅰ3 １日１時間以上家庭で学習している。 54% 57% 52% 24% 27% 26% 12% 13% 15%

Ⅰ4 学校行事によく取り組んでいるようだ。 90% 91% 90% 45% 48% 49% 1% 1% 1%

Ⅰ5 部活動によく取り組んでいるようだ。 82% 78% 80% 65% 56% 61% 11% 14% 13%

Ⅰ6 学校には「仲の良い友だちがいる」と言っている。 93% 96% 95% 69% 71% 71% 2% 1% 1%

Ⅱ1 学習指導について満足している。 81% 82% 84% 18% 17% 22% 2% 2% 0%

Ⅱ2 進路指導について満足している。 80% 81% 84% 21% 20% 24% 2% 2% 1%

Ⅱ3 生徒指導について満足している。 79% 82% 79% 21% 18% 23% 2% 2% 2%

Ⅱ4 学校行事について満足している。 85% 87% 92% 34% 33% 44% 1% 1% 0%

Ⅱ5
学校は、いじめについて子どもが困っていることがあれば真剣に対
応してくれる。 81% 79% 81% 18% 15% 16% 2% 1% 1%

Ⅱ6 道徳教育・人権教育について満足している。 85% 85% 84% 21% 18% 18% 1% 0% 1%

Ⅱ7 部活動指導について満足している。 77% 75% 76% 34% 32% 32% 8% 8% 8%

Ⅱ8 登美丘高校に進学させてよかった。 92% 94% 93% 50% 51% 54% 1% 1% 0%

Ⅱ9
本校の育成生徒像が「主体的で挑戦心にあふれ、且つ、思いやり・
気配りのできる生徒＝登美高生は『強いから優しい』」であること
を知っている。

79% 42% 6%

Ⅲ1 登美丘高校のホームページを見たことがある。 95% 94% 93% 64% 59% 55% 0% 1% 1%

Ⅲ2 保護者連絡網３６５日いつでもネットは役立っている。 96% 92% 91% 64% 57% 54% 1% 0% 2%

Ⅲ3 学校からの連絡プリントや学年通信は必ず見ている。 79% 73% 71% 39% 30% 29% 3% 3% 5%

Ⅲ4 成績資料は必ず見ている。 89% 83% 85% 56% 48% 52% 2% 3% 2%

Ⅲ5 PTA活動（PTA新聞、成人教育委員会活動など）は活発である。 80% 75% 79% 24% 22% 26% 3% 3% 2%

Ⅳ1

授業と並行しグーグルクラスルームを活用しています。休校などの
際にはにすぐに対応できることや課題の配信などもしました。その
ことについて満足している。

89% 40% 0%

Ⅳ2
学習動画Classiを導入しました、休校の時の利用や、授業の補助教
材や、夏休み中の課題配信として利用しました。そのことについて
満足している。。

81% 29% 2%

Ⅳ3
1人1台端末クロームブックを配付しています。自学習にも活用でき
るよう、利用を広めていくためです。そのことについて満足してい
る。

86% 43% 3%

令和４年度　学校教育自己診断保護者回答

肯定度 よくあてはまる度 全くあてはまらない度

 



４年度　回収数３３・母集団５８・回収率５７％
3年度　回収数３１・母集団５８・回収率５３％
2年度　回収数３１・母集団５９・回収率５３％

２年度 ３年度 ４年度 ２年度 ３年度 ４年度

項　　　　目

年度の平均値 86% 86% 80% 34% 36% 26%

1
本校では、生徒の能力や進路希望に応じた教育課程が
編成されている。

87% 94% 79% 16% 16% 9%

2
本校では、生徒の進路実現に向けて講習等を積極的に
実施し、学習意欲や学力の向上が図られている。

94% 94% 85% 45% 42% 21%

3
本校では、学習到達度の低い生徒や学習意欲の低い生
徒に対して適切な学習指導が行われている。

81% 94% 85% 32% 39% 21%

4
本校では、教科や学年等により、家庭での学習を充実さ
せる工夫をしている。

77% 81% 76% 19% 23% 9%

5
本校では、生徒の進路実現のため、計画的な進路指導
が行われている。

97% 94% 91% 58% 52% 52%

6
本校では、生徒の進路希望に応じた大学や企業などの
情報収集やその活用が十分に行われている。

94% 97% 91% 58% 61% 52%

7
本校では、カウンセリングマインドを取り入れて服装、頭
髪、言葉遣いなど、基本的生活習慣を身につけさせる指
導が行われている。

84% 65% 82% 32% 26% 21%

8
本校では、遅刻や私語がない等、集中して授業を受ける
態度（授業規律）を身につけさせている。

90% 77% 79% 48% 35% 12%

9
本校では、いじめ(疑いを含む)が起こった際の体制が
整っており、迅速に対応することができている。

81% 97% 91% 32% 26% 30%

10
本校では、教育相談体制が整備されており、生徒は学
級担任以外の教職員とも相談することができる。

90% 90% 97% 29% 35% 39%

11
本校では、遠足や修学旅行などが体験学習の一環とし
て積極的に計画され実施されている。

97% 90% 97% 58% 58% 42%

12
本校では、生徒の部活動や生徒会活動が積極的に行わ
れるように保障されている。

100% 100% 94% 68% 71% 61%

13
本校では、学校行事や校務分掌等において、Plan（計
画）Do（実施）Check（点検）Action（改善）が実施されて
いる。

68% 58% 52% 16% 23% 0%

14
本校では、教職員間（分掌・学年・教科等）で、連絡・報
告・相談など情報交換が十分に行われている。

68% 71% 70% 19% 16% 9%

15
本校では、生徒の実態に応じた教職員研修が計画的に
実施されていますか。

74% 81% 64% 19% 19% 6%

16
本校では、保護者に対して、多くの情報を提供し、連携
が図られている。

94% 94% 94% 32% 45% 33%

17
本校では、地域に対し、多くの情報を提供し、連携が図ら
れている。

77% 81% 76% 13% 23% 21%

18
本校では、中学校に対し、多くの情報を提供し、連携が
図られている。

100% 90% 88% 23% 29% 18%

1 グーグルクラスルームは、役に立っている。 97% 97% 48% 55%

2
昨年度からこの期間において、自分のICT技能が
上がったと感じる。 81% 70% 42% 21%

3
Classiは、夏休みの課題や休校時、授業の補完と
して、役に立っている。 42% 30% 6% 9%

令和４年度　学校教育自己診断教職員回答

肯定度 よくあてはまる度

 


